



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4394.4.12>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:D9B3226E-7D83-417D-9060-4DB1DC6BC367>

AWAL RIYANTO, AMIR HAMIDY, IRVAN SIDIK & DANNY GUNALEN (2017) A new species of Rock Gecko of the genus *Cnemaspis* Strauch, 1887 (Squamata: Gekkonidae) from Belitung Island, Indonesia. *Zootaxa*, 4358: 583–597.

- 1) On page 589 line 6, the correct sentence should be the tail of the holotype is regenerated with a total length 52.9 mm.
- 2) On page 590, line 25, the character comparison inverted, correct sentence should be **presence** (*versus absence*) of a single median row of keeled subcaudals and
- 3) On page 592 Table 2, the character 3 (column 3) for *Cnemaspis baueri*, *C. bidongensis* and *C. kendallii* are empty. The correct table should be “?” for *C. baueri*, “?” for *C. bidongensis*, and “1” for *C. kendallii*.
- 4) On page 594 line 45, the correct sentence should be *aurantiacopes*, *C. baueri*, *C. bidongensis*, *C. biocellata*, *C. bidongensis*, ...
- 5) On page 596 line 6, the correct sentence should be *boulengeri* and *C. psychedelica*. The new species lacks a pale ...